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Promotie binnenscheepvaart  -  Internationale conferentie

Op 18 en 19 april 2018 vond in Polen de Internationale Ministeriële Conferentie voor 
Binnenvaart Transport plaats, waarbij de economische voordelen van de 
binnenscheepvaart op het vlak van veiligheid, ecologie en logistiek centraal stonden. 

Deze conferentie werd georganiseerd door UN Economic Commission for Europe (UNECE) 
en het Poolse ministerie voor Maritieme economie. Algemeen Afgevaardigde Yves Wantes 
ondertekende namens de minister de Ministeriële Verklaring ‘Inland Navigation in a 
Global Setting’. Deze verklaring legt de klemtoon op de noodzaak van een aangepaste 
regelgeving, internationale ontwikkeling en innovatie van de binnenvaartsector. 

1. Welke andere internationale partners waren aanwezig op de Internationale 
Ministeriële Conferentie voor Binnenvaart Transport? 

2. Hoe ziet de minister de concretisering van de vooropgestelde doelen van de 
Ministeriële Verklaring? Welke tijdspanne stelt de minister hiervoor voorop? 

3. Liggen er plannen op tafel voor soortgelijke internationale conferenties of verdragen? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1044 van 2 mei 2018
van KARIM VAN OVERMEIRE

1. Er waren een 400-tal aanwezigen op de conferentie. Het betrof een zeer divers 
internationaal binnenvaartpubliek. Naast een ruim aantal nationale delegaties van 
UNECE-lidstaten (o.a. uit Europa, Azië, Afrika,…), waren er ook vertegenwoordigers 
van sectororganisaties, de privésector, wetenschappelijke instellingen, enz. op de 
conferentie aanwezig.

2. De doelstellingen vervat in de ministeriële verklaring vormen het kader voor het 
UNECE-binnenvaartbeleid voor de komende jaren. België is reeds jaren actief lid 
binnen diverse UNECE-binnenvaartwerkgroepen van de UNECE en zal deze rol in de 
toekomst verder blijven spelen. Verschillende van de doelstellingen zitten reeds 
vervat in het Europees en het Vlaams binnenvaartbeleid en zullen dus zodoende 
verder ter uitvoering worden gebracht.

3. De volgende UNECE binnenvaartconferentie zal plaatsvinden in 2023.


